Evaluation of the Fire Extinguisher Training held on
October 6, 2022 at the Multi-Purpose Auditorium
(MPA) - presented by the Environmental Health &
Safety Office.

Chat 3

There was a clear understanding of the purpose of this training with regards to the use of the Fire

Extinguisher in an event of an emergency.
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Note on the bar chart above: Agree = 1 + Strongly Agree 10 = 11 indicated that they gain a better
understanding of the purpose and use of Fire Extinguishers = 11/12 = 92 %,
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Chert 3

The training offered an opportunity for a hands-on experience that would enabled me to to be able

to handle Fire Extinguishers when needed.
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| am satisfied with the Fire Extmgmsher Training.
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2 (16.7%)

Strongly Disagres |
Disagree |-

Neutral

Agree | 1 (8.3%)

Strongly Agree | ~9 (75%)

Note on the bar chart above: Agree =1 + Strongly Agree 9 = 10 indicated that they are satisfied with
the Fire Extinguisher Training = 10/12 =83 %.

Extraneous factor: This Googles Survey was conducted more than a month after the actual training date.
The order of the survey possible answers could be looked as “strongly disagree” came first before
“strongly agree.” An option to amend or change an initial response to a more desired response could be
included in future surveys. A space for comment is recommended for qualitative data.




